ΑΣΚΗΣΕΙΣ 9-11-2020

1 Ποιές καμπύλες ζήτησης εμφανίζουν την ιδια ελαστικότητα ζήτησης σε όλα τα σημεία τους;


2 [bookmark: _GoBack]Δίνεται καμπύλη ζήτησης D που εκφράζει τη ζήτηση ενός καταναλωτή Κ, με εισόδημα 2000 ευρώ, για το προιόν Χ. Ο καταναλωτής στην τιμή των 50 ευρώ ζητάει 100 μονάδες προιόντος.
Αν η τιμή του προιόντος αυξηθεί κατά 20 ευρώ και το εισόδημα του Κ κατά 500 ευρώ, να βρεθεί η νέα ποσότητα που ο Κ θα ζητάει, αν ξέρουμε ότι η ελαστηκότητα ζήτησης σε τιμή 50 ευρώ και σε ζητούμενη ποσότητα 100 μονάδων είναι Εd=-0,5 και η εισοδηματική ελαστικότητα  του Κ είναι Εy=0,8

